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A 5 ft. 6 black oak open double dwarf bookease, fitted
movable shelves

A set of 6 carved gilt frame Louis XV chairs, with seats
in blue figured damask

An oil painting—Landscape and Cattle, by FRED YATES ;
a water-colour—Bay Middleton, by J. F, HERRING, and 2
others

An oil painting—Landscape and Trees, by W. DUGLANE,

Landscapes and Buildings, by

and 3 water-colours
SYMONDS

A set of 4 old engravings—>Scenes from Shakespeare

An etehing—Sir Edward Carson, by John Day, and 10
engravings—FPhotos, ete. (various)

A pair of old engravings—Figure Subjects, after Hamilton;
a pencil drawing, by J. F, MiLLET, and 9 drawings and
engravings (various)

A water-colour drawing — The Villa d'Este, by Duc
DELANTE; a ditto—The Spanish Bull Fight, by RoBrrro

- DomiNgo, and a ditto—Pestum, by Hamizroy Ang

Five ditto—Groups of Flowers, by SyMONDS
Six ditto—Landscapes, ete., by Symoxps
Three ditto- Landscapes and Trees, by GEo, THOMSON

A coloured engraving — “The Woodman”; a pair of
mezzotint ditto—" The Viear of Wakefield,” after Single-
tou, and a coloured ditto—-Figure Subject, by Annie
French

7

A 'set of 4 old engravings—Shooting, after Stubbs, by e

Woollet

Two etchings—Figure Sulbjects, signed Hellen

A 3 Fr. 8 EMPIRE MAHOGANY CYLINDER-FRONT WRITING
TABLE, with interior fittings, draw-out slide, 8 drawers,
marble top, heavily mounted in ormoln (1 small drawer
missing)

A 6 ft. mahogany and Dutch marquetry inlaid coueh, with
holster and pillow, in blue figured damask

A5 ft. Old English oval mahogany wiiti '
y writing table, top lined
blue cloth, fitted 6 drawers Lo

A 3 jt. mahogany and inlaid Sheraton serpentine card tably,
lined blue eloth

4 3 ditto angle cabinet, in 2 heights, enclosed by 1
glazed lattice and 1 panelled doors

A 3 Jt. UE-:E English mahogany and satin-wood lined angle
cabinet, with glazed lattice door, on table stand with flap

An_ i{r::m frame show case, with glass front and sides, 5 ft.
Wiila Z
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Fourteen lace curtaing (various), a tapestry ditto, 2 Art
ditto, and 2 pairs of tapestry ditto

Two pairs of tapestry euriains, and a large velvet talle
COVer

Two pairs of crimson curtains, and 4 pairs of others

A bracket clock, in ebonized and ormolu-mounted case,
by Geo. Wentworth

Two earpets, and 2 table cloths

A 6 ft. mahogany wardrobe, with interior trays and
drawers, enclosed by 1 mirror and 2 panelled doors

A 6 It. 6 rose-wood dwarl bookcase, with shaped marble
top, fitted drawer, enclosed by 4 panelled mirror doors

A 4 ft, 6 antique oak wardrobe, enclosed by a pair of
panelled doors

A walnut-wopd Bed-room Suite, comprising a 5 ft. 4 ward-
robe, with 1 mirror and 2 panelled doors, a 4 ft. dressing
table, fitted 4 drawers and swing toilet mirror, and a
3 ft. 9 washstand, with marble top and tiled back, fitted
2 drawers

A 3 ft. panelled oak rug chest

A 4 ft. 6 mahogany extending dining table, with patent
serew and winder, and 2 extra leaves

A 3 ft. mahogany and inlaid shaped hanging 3-tier book
rack, fitted 3 drawers, and a 12 in. square carved Moorish
and inlaid teak 2-tier stand

A blue figured Persian carpet, 14 ft. by 10 ft., and the
underfelt

A pair of Hepplewhite design mahogany oval splat-back
open-arm chaivs, in crimson striped velvet

A 3 ft. antique mahogany 2-tlap table, on gate frame and
legs

A Queen Anne 2 ft. 8 walnut-wood and inlaid pedestal
wiiting table, fitted 7 drawers and euphoard

A crimson fignred and bordered Persian rug, 7 ft. 6 by
3 ft, 6

A ditto rug, 8 ft. 6 by 4 ft.

A gentleman’s 4 ft. mahogany and satin -wood inlatd ward-
robe, upper-part with sliding trays, 4 drawers u nder,
enclosed by 2 pairs of panelled doors

A 3 ft. 6 mahogany semi-cireular eard table, with brass
bandings and ormolu mounts

A 4 ft. mahogany and inlaid dwarf cabinet, with panelled
back, fitted 4 drawers, on shaped supports and platform
under

A mahogany and cane-lined bergére chair, with loose
cushions in green morocco leather, and brass and maho-
gany reading slope attached
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A 4 ft. carved dark oak hall table, with panelled back,
fitted 2 dvawers, on balloon legs

A 4 ft. 6 square-back and armed settee, with loose seat
cushions in green striped sateen

I A mahogany frame open-arm Empire chair, with ormelu

mounts, in grey and floral brocade, an 18 in. mahogany
and maple 4-tier whatnot, with drawer at base, and an
oval mirror, in gilt and ebonized frame, with glass studs

A fine Dutch marquetry inlaid walnut-wood civcular table,
on massive carved pillar and tripod

A Persian carpet,  ft. by  ft.

A ditto rug

A Turkey carpet, ft. by I

A 4 ft. oak dining table, with 2 extra leaves

A b ft. ditto sideboard, fitted with cupboard, 2 drawers,
and silvered glass back

A setof 6 and 2 ditto chairs, with loose seats covered in
mMoroceo

Two ditto adjustable back chairs, with loose backs

A mahogany oval tripod table

A -mahogany Louis style china cabinet, fitted with 3
bevelled plates and 3 cupboards enclosed by 4 glazed doors
A ecarved oak hall cupboard and hat-stand eombined

A carved oak side table, on stretelier :upports, and a ditto
hall ¢hair

A walnut Bedroom Swite, comprising a 3 ft. wardrobe, fitted
with drawer and enclosed by silvered glass door, dressing
chest, fitted with 4 drawers and swing glass over, wash-
stand, with marble top and tiled back, and 2 cane seat
chairs

A 3 ft. white enamelled wood combination bedstead and
overlay, painted chest of 4 dvawers, swing glass, painted
washstand, a 3 It iron combination bedstead and over-
lay,and a eane seat chair

A pair of etchings—* Early Morning,” and “ Departing
Day at Tintern,” and 13 pictures (varions)

A clock, with striking action, in black marble case

A pewter tea pot, a ditto hot-water jug, a pair of bronzed
figures, a pair of metal ditto, a pair of blue ground vages
(A. %), a pair of biscuit vases, and a bundle of books

A dark eak Jacobean Bedroom Suife, comprising a 5 ft.
wardrobe, enclosed by 2 doors with silvered bevelled
plate glass, 2 drawers under, a 3 ft. 6 dressing cliest, and
a 3 ft. 6 washstand

A 3 ft. Chinese black lacquered writing table, with 2
drawers

A 12 in. Chinese black lacquered circular coffee table

A 12 in. Chinese red lacquer circular coffee table
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A erimson ground pile carpet, 70 yds., and underfelt for
same

An Axminster seamless carpet, 18 ft. by 12, - . -
A dwarf oak bookease, enclosed by trellis panelled doors
A Brussels carpet, 11 f6. by 11f6. 259 =4

A Jlady’'s easy chair, in leather and extra cretonne cover,
gircular table and eover, a pair of plushette curtains and
bands, bamboo fire sereen, 2 fibre mats, and 3 plushette
ditto

A coueh, in canvas and loose cover, mahogany wall flap,
and a “ Tortoise " slow- cnmbuatmn stove

*"44'?1 A 5 ft. light oak pedestal writing table, top lined leather
" 443" A set of 6 ditto dining-room chairs

Three mahogany Chippendale chairs

A 4t Old English mahogany sideboard, fitted with side
flaps, cellarette, drawers and cupboards

A T ft. 6 ditto open bookease

A 4 ft. ditto civenlar library table, fitted with drawers,
top lined leather

A partly bordered Axwminster carpet, 19 ft. 6 by 14 ft.

The 36in. thick bordered Axminster stair carpet and
underfelt, in yds., 2 landing pieces to mateh,"and 50
targe bruss flat stair rods

A pair of oil paintings—A Blonde and a Brunette, by
BarxEs, and an engraving—Scene at Newmarket, 1825,
and key

A small Axminster carpet and underfelt, gipsy table, and
2 black sheep-skin mats

A mahogany hall table

An ebonized and gilt ottoman, 2 pairs of tapestry curtains,
3 pairs of rep ditto, and a Brussels carpet

A cireular oak table, mahogany arm chair, in rep, and an
Axminster carpet, B ft. by 6 ft. 9

An ebonized ball frame arm chair, with hair eushionz, a
Brussels carpet, and 8 slip mats

A mahogany boot enpboard and dressing table

A large mahogany china eabinet, with glass doors, recess
and store eupboards under

Four window boxes, painted garden seat, 4 marble slabs,
library chair, rose-wood frame screen, a 3 ft. deal table,
with drawer, hanging bookshelf, Oriental rug, 24 pairs
of rep eurtains, linen basket, and a toilet table

A kitehen table, pestle and mortar, steel fender, meat
safe, 2 sets of folding steps, 3 japanned baths, strip of
carpet, towel horse, fibre mat, 2 dress stands, a ram’s-
head, and an oil stove '
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